

完成手术 解除癌症警报

老布不再忐忑

■赛前探营 布家军 六月上海大检阅

□据 新华社《北京晚报》

克罗地亚籍的中国国奥足球队主教练布拉泽维奇，23日在黑素瘤手术后大约两个小时接受了记者的采访。他告诉记者，上次手术后，黑素瘤已经移除，病理检测显示没患上癌症，自己现在很健康，请中国球迷放心。

解除警报

布拉泽维奇对记者说：“我今天上午9时接受了手术，两个小时后就来这里接受你的采访。如果是拯救生命的手术，我应该还躺在医院里呢。这是普通的门诊手术，我几天后就回中国。”

他告诉记者，不久前的检查，医生说发现了黑素瘤，自己因此接受过一次手术，医生通过手术切除了部分皮肤，23日的手术是为了百分之百保证黑素瘤已完全移除。当日手术结束后的检测显示，自己完全健康，已经完全没有黑素瘤，也没有癌症。

布帅一边讲，一边给记者画出了相关示意图。按照他的说法，先是切去了一小

块儿，后来又切去了范围稍微大一点的一块儿。

整个采访持续了大约45分钟，其间布帅的精神状态非常好，根本看不出刚刚做了手术。

在采访过程中，不时有过路人向布帅问好。布帅一一告诉他们，自己没事，请放心。

布帅表示，他将去海边休息几天，很快会返回中国，然后带队员们迎接即将到来的赛事。队员们都特别棒，绝对能取得好成绩。

重振信心

终于证实了自己没有得癌症，老布松了一口气。他曾一度动摇，以为是医生和儿子欺骗了自己，隐瞒了病情。

对于这次“被癌症”事件，布拉泽维奇相当恼火。因为本来他对于自己的身体状况很自信，但是看的报道多了，他也开始怀疑起来。“当我得知克罗地亚一些媒体的报道后，尤其是有关我个人的一些说法根本就不属实后，就很不开心。后来，我又看到很多中国媒体证据确凿地进行了连篇累牍的报道。这就给了我一种错觉，要么是医生和我儿子骗了我，要

么就是有什么阴谋，想要在我备战跟阿曼队的比赛前动摇所有人对我的信心。本来快打淘汰赛了，我就有很大压力，这一新闻的出炉无形中等于把我放在了火上烘烤。”老布说。

在这种忐忑的心情下，老布回到了萨格勒布。“医生和儿子都告诉我，我真的没有得什么重病，只是第二次简单的手术而已。”老布说，“于是我不再动摇，我需要做的就是听医生的话，然后在6月1日前赶回中国去。”

感谢信任

突然被传出得了癌症，然后病情不断“被升级”，老布在苦恼的同时也感激着中国足协的信任。

“我必须感谢中国足协对我的尊重和信任，韦迪和于洪臣两位副主席非常清楚我的健康状况。我上次回国时就已经和他们说了我的情况，并将第一次手术的情况进行了汇报。在我们之间，一切都坦诚和透明，我跟他们承诺我会按时回去组织训

练，他们也坚信我一定会回去。”老布说，“作为一名职业教练，你必须对你所执教的队伍、你的雇主负责，你不能因为自己的私利而无视雇主对你的信任和支持。而且，我很在乎我的声誉，它跟我的生命同等重要，我不会拿我执教的声誉开玩笑，如同我不会拿我的生命开玩笑。”

如今，一切似乎都过去了。老布也终于可以按时赶回中国了。



□沈坤成

伦敦奥运会足球预选赛第二阶段比赛即将展开。6月19日，中国国奥队将在上海主场迎战阿曼队。6月23日，国奥队将在马斯喀特客场与阿曼队进行第二回合的比赛，胜者将直接获得十二强赛资格。

6月1日，中国国奥队将再次集结上海，进行奥运足球第二阶段预选赛前的最后备战。奥预赛之前，中国国奥队将在上海打两场热身赛，分别是6月3日在八万人体育场对阵朝鲜队和6月6日在虹口体育场对阵沙特队。据悉，届时中央电视台将对比赛进行直播，这也将是老布成为国奥队主帅后第一次率队接受中国球迷的“检阅”。而为了配合这次直播，第一场和朝鲜队的比赛特意调整了时间，推迟到晚上9点进行。

在此之前，中国国奥队只在韩国蔚山和韩国国奥队进行过一场国际友谊赛。而这场比赛，中国国奥队以0：1再度含恨负于自己的老对手。因为比赛没有转播，很多国内的球迷错过了老布的首秀。而6月3日对阵朝鲜队一役，将是布氏国奥真正意义上的首秀。国奥队从今年1月5日在昆明正式组建，到上周结束第四次集训，其间累积的40天训练成果，到时候会一一展现在球迷面前。

阿曼队 魔鬼集训频热身

□李立

据悉，阿曼国奥队已制订了对阵中国国奥队的详细计划，他们希望通过魔鬼训练强化球队各方面的能力，最终战胜中国国奥队，挺进奥运会预选赛下一阶段的比赛。

5月25日，阿曼队将远征韩国开设为期一周的训练营，以熟悉东亚客场的天气、时差和饮食等。在韩国，阿曼队将进行两场热身赛，对手是韩国国奥队和一支当地俱乐部队。6月3日，全队奔赴泰国进行拉练，教练组表示，曼谷夏季的天气和上海相似，所以在曼谷期间将要进行至少3场热身赛。6月13日，阿曼国奥队将结束泰国拉练提前飞往上海，为19日和23日与国奥队的两回合比赛进行最后的准备。

在今年2月的伦敦奥运会预选赛第一阶段比赛上，阿曼队主客场分别以4：1和3：1的比分大胜塔吉克斯坦队，轻松晋级。

■新闻背景

布拉泽维奇是克罗地亚的传奇教练，曾带领克罗地亚队夺得过1998年法国世界杯第三名，被当地一些媒体称为“教练中的教练”。他去年12月和中国足协签约，成为中国国奥队主教练。5月17日，克罗地亚有媒体报道他患上黑素瘤的消息，并报道了他人生中多次化险为夷的经历。



买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值

